

Война в моей семье

Голубев Николай Семёнович



В ночь с восьмого на девятое мая 1945 года закончилась война с Германией, но ровно через 3 месяца, 9 августа, началась война с Японией, которая официально идёт до сих пор. Хочу рассказать про участника этой войны, кавалера ордена «Отечественная Война Первой Степени», своего прадеда Голубева Николая Семёновича.

Голубев Николай Семёнович родился в 1910 году. В ноябре 1933 года был призван Казанским РВК в Красную Армию на Дальний Восток. Девятое Августа встретил в звании майора командиром дивизиона 226 Отдельной Пушечной Артиллерийской бригады РКК.

Дивизион в условиях горно-таёжной местности Маньчжурии продвинулся на 250 км от государственной границы до острова Шанхушиха. За умелое руководство и обеспечение высокой боеготовности дивизиона Голубев Николай Семёнович был награждён орденом «Отечественная Война Первой Степени». Из наградного листа от 27 августа 1945 года: «В период продвижения по Маньчжурской территории сумел обеспечить своевременный ремонт техники силами дивизиона – отремонтировал 6 тракторов, не снижая боеготовности дивизиона».

Голубев Николай Семёнович не единственный в моей семье участник боевых действий, его внук, мой отец, прошёл обе чеченские войны и до сих пор несёт службу во благо Родины.

Студент группы 3137 Голубев Алексей Юрьевич